

---

## **Сотрудники Тюкалинского МСО встретились с воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Следователи Тюкалинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области провели просветительскую беседу с воспитанниками социально-реабилитационного центра "Солнышко", рассказав о вреде экстремизма и терроризма.

Встреча с воспитанниками районного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Солнышко» проводилась в целях правового просвещения детей и пропаганды их безопасного поведения. В наше время с учетом распространенности в сети Интернет противоправных действий, в т.ч. экстремистского характера, для успешного противостояния идеологии и распространению среди молодежи экстремизма и идей терроризма, их профилактики, подрастающему поколению необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений. Следователи рассказали несовершеннолетним об ответственности за противоправные действия, направленные на разжигание национальной розни, а также о том, как надо себя вести при угрозе совершения террористического акта, ответили на вопросы ребят.

---

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1170254>